

## ERRATUM

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 523 (1978)

p. 269, line 16: for "... only if  $s_i$  and  $s_j$  are both much smaller than  $V$ ." read  
 "... only if  $s_i$  and  $s_j$  are both much smaller than  $K_m$  and  $v_i$  and  $v_j$  are  
 both much smaller than  $V$ ."

## ADDENDUM

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 523 (1978)

Addendum to Halbach, S. and Clarkson, T.W. (1978) *Biochim. Biophys. Acta* 523, 522–531.

At the following locations in this article the meaning of the nouns "catalase" and "peroxidase" is identical to that of the adjectives "'catalatic'" and "'peroxidatic'" as defined in refs. 11 and 15 of the article:

p. 523, lines 16 and 17,  
 p. 526, last line of text,  
 p. 529, line 19,  
 p. 530, lines 16 and 22,  
 Fig. 4 legend, last line.

Elsewhere in the article where the adjectives "catalatic" and "peroxidatic" are used their meanings are identical to those of the same words in single inverted commas in refs. 11 and 15 of the article:

p. 522, line 2,  
 p. 524, line 14,  
 p. 528, line 19 of text.